

Moved by Gibbs

Seconded by Moyle

IN THE HOUSE OF REPRESENTATIVES
HOUSE AMENDMENT TO H.B. NO. 462

AMENDMENT TO SECTION 1

1
2 On page 1 of the printed bill, delete line 19, and insert:
3 "3. For ~~resident~~ any person on private property or children under the
4 age of twelve (12) years";
5 in line 23, following "or" insert: "on private"; also in line 23, delete "on
6 which they live" and insert: "~~on which they live~~".

CORRECTION TO TITLE

7
8 On page 1, in line 3, delete "REMOVE AGE LIMITATIONS FOR CERTAIN EXCEP-
9 TIONS AND" and insert: "PROVIDE A CERTAIN EXCEPTION FOR PERSONS ON PRIVATE
10 PROPERTY, TO REMOVE OBSOLETE LANGUAGE,"; and in line 4, following "ANIMALS"
11 insert: "AND TO REMOVE AN AGE LIMITATION FOR A CERTAIN EXCEPTION".